

„Ningbo ve světle a stínu“ - premiérová výstava Globálních 100 výstav ve 100 podnicích zahájena v Kambodži

27.5.2024 - Huang Jin | PROTEXT

Premiérovou výstavu společně organizovaly Mezinárodní komunikační centrum Ningbo, Obrazový časopis Číny a Obchodní komora Ningbo v Kambodži. Výstava zahrnuje více než 20 společností z Ningbo, jako jsou Seduno a Shenzhou International Group, které zaměstnávají 120.000 pracovníků v zámořských továrnách v Kambodži.

Jedná se o první rozsáhlou kulturní výměnnou akci v Číně, která využívá zámořské továrny jako platformu pro propagaci obrazu města na globální úrovni.

Tato fotografická výstava představuje 90 vynikajících fotografických děl. Kromě zobrazení hor a řek, památek a nehmotného dědictví Zhejiangu a Číny, obsahuje také krásné snímky z Ningbo, pokrývající přístav, průmysl, město, kulturu a další aspekty. Cílem je prostřednictvím fotografií vyprávět příběh Číny a umožnit zaměstnancům zámořských továren lépe porozumět Ningbo.

Sanjiangkou v Ningbo je jak výstupem čínského velkého kanálu, tak výchozím bodem námořní hedvábné stezky. Památník „Místo odjezdu námořní čajové cesty“ v Sanjiangkou vypráví příběh čínského čaje, který putoval do celého světa. Obrázky evokují scénu flotily plné čaje, čajových souprav, bavlny a hedvábí, porcelánu, která odsud vyplouvala do Kambodže a dalších zemí po celém světě.

„Díky textovému vysvětlení jsem se dozvěděl, že výstavba vysokorychlostní železnice Phnom Penh - Poipet ve spolupráci s Čínou postupuje, což v budoucnu usnadní cestování, což je velmi vzrušující,“ řekl Shen Jinfang, zaměstnanec společnosti Seduno (Cambodia) Knitting Co., Ltd.

Fotografie zobrazující místní společenský život mají hlubší význam a slouží jako most k čínsko-kambodžskému přátelství.

„Nikdy jsem nebyla v Číně, nikdy jsem neviděla její hlavní město, ale tyto fotografie mi poskytují skvělou představu o Ningbo,“ řekla Rasny, zaměstnankyně společnosti Seduno (Cambodia) Knitting Co., Ltd. „Moc se mi líbí historická architektura a kulturní umění Ningbo.“

Mnoho společností z Ningbo, jako je Seduno, se soustředilo v Phnom Penh, Kambodži. Jak zvýšit soudržnost mezi zaměstnanci z různých kulturních prostředí je výzvou pro mnoho zámořských továren.

„Prostřednictvím fotografické výstavy jsme se dozvěděli o změnách a rozvojových příležitostech v Číně, stejně jako o rozvoji tohoto živého města Ningbo,“ řekl Chhean Leang, státní tajemník Ministerstva informací Kambodže. Velmi oceňuje tento přístup, který umožňuje lidem intuitivně poznat vzájemnou situaci.

„Ningbo ve světle a stínu“ - Globálních 100 výstav ve 100 podnicích plánuje uspořádat 100 fotografických výstav v 100 zámořských továrnách podniků Ningbo. Další výstava bude zahájena v zámořských továrnách podniků Ningbo v Bangladéši, Vietnamu a dalších zemích.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/ningbo-ve-svetle-a-stinu-premierova-vystava-globalnich-1>

[00-vystav-ve-100-podnicich-zahajena-v-kambodzi/2523940](#)